

Jedinečné kouzlo baletu

Poprvé v Českém Krumlově – nejen originální choreografie, ale celá **baletní škola Jiřího Bubeníčka**.

Mezinárodně uznávaný choreograf Jiří Bubeníček se během své téměř 25leté kariéry stal jedním ze světových baletních tanečníků. Dnes se vrací do Čech s originálními choreografiemi pro zahajovací koncert Festivalu Krumlov. 4. července vás okouzlí **Francouzská noc** a taneční vystoupení v podání **Les Ballets Bubeníček** s nejlepšími tanečníky evropské baletní scény. Tito tanečníci budou také lektory mistrovských kurzů, které festivalu předchází. Nejtalentovanější kurzisté na něm také vystoupí.

Bubeníček Ballet Masterclass 4. – 14. 7.

„Zažijte tanec na našich mistrovských kurzech – osvobodte svůj umělecký potenciál a zdokonalte své taneční schopnosti.“

Během 10 dnů dostanou mladí tanečníci z celého světa příležitost učit se a tvořit s výjimečnými umělci. Historický sál krumlovského hotelu Růže bude hostit umělce, kteří svůj život zasvětili baletnímu umění a touží



své zkušenosti předat mladé generaci tanečníků. Lektory kurzů budou kromě Jiřího Bubeníčka LÉONORE BAULAC, étoile baletu Pařížské opery, COURTNEY RICHARDSON, sólistka drážďanské Semperoper, nebo ISTVÁN SIMON, bývalý první sólista tamtéž.

Více informací a přihlášky na www.bballetmasterclasses.com

Intenzivně se zaměřujeme na taneční umění a umožňujeme studentům tvořit kouzelné spojení s publi-

kem, vykreslit zážitek, prosycený čistým uměním. Pochopení taneční techniky je nesmírně důležité, ale přijďte objevit i to, co je za ní.

Věříme, že každý mladý talent je jedinečný a zaslouží si šanci naplno rozvinout svůj oduševnělý umělecký potenciál. Poskytujeme podporu a povzbuzení, abychom každému jednotlivci pomohli dosáhnout jeho cílů, ať už jde o zvládnutí techniky baletu nebo současného tance, posílení muzikálnosti, a hlavně – vedeme jedince k tomu, aby naplno využil svůj umělecký potenciál.

BUBENÍČEK
Ballet
Master
Classes
2023
ČESKÝ KRUMLOV

Vydejte se s námi na cestu sebepoznání, během níž budete z programu odcházet s nově nabytou sebedůvěrou, vytrženými technickými dovednostmi a nezkrotnou vášní vyjádřit své jedinečné umění na jevišti. Staňte se součástí kouzelného světa, kde je balet fascinující cestou plnou vášně, přívabu a umění.

Jiří Bubeníček, choreograf, ředitel baletních kurzů

Během 10 dnů budete mít vzácnou příležitost strávit čas s našimi pozoruhodnými umělci, kteří jsou nejen zkušenými profesionály, ale také vášnivými a dobrosrdečnými osobnostmi. Svůj život zasvětili baletnímu umění a svými nezapomenutelnými představeními zdobí nejvýznamnější divadla po celém světě.

Na našich mistrovských kurzech jsme velmi hrdí na úroveň našeho pedagogického sboru. Naši lektori nejsou pouhými učiteli baletu, ale odborníky ve svém oboru, držitelé **mistrovských studií v taneční pedagogice**. Tato úroveň kvalifikace zaručuje, že se našim studentům dostane výjimečného výcviku a vedení, které jim pomůže naplno rozvinout jejich potenciál ve světě tance.

Těším se na unikátní prostředí



Provedení koncertů bývá nesmírně nápadité, oceňuje **Marcel Archleb**, šéf divize Audi ve společnosti Porsche ČR.

AUDI a Festival společně přivázejí hudbu divákům. Co si naopak vždy odvážíte vy?

Z festivalu si vždy odvážím mimořádné kulturní i společenské zážitky, kterou jsou podtrženy unikátním prostředím Českého Krumlova. Moc se vždy těším na místa konání a provedení jednotlivých koncertů, které je vždy nápadité a pokaždé mě příjemně překvapí.

Rád bych i tímto jako návštěvník festivalu poděkoval pořadatelům festivalu za jejich kreativitu a profesionalitu nám po více než 30 let neustále poskytovat nádherné kulturní zážitky.

Kdybyste mohl zavítat jen na jeden festivalový koncert, který by to byl?

Je pro mě těžké vybrat jeden festivalový večer, proto jich musím zmínit více. Nejvíce se těším se na úvodní koncert Francouzská noc – to je vždy nádherný zážitek, a dále koncert španělské temperamentní hudby s názvem Viva España!

Rozehrajte ten nejlepší part

Audi je hrdým partnerem Festivalu Krumlov

Festival Krumlov
International Music Festival
Český Krumlov